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X.

Nosil jsem v hlavě dvě jména. Salomena Kesslová 
a Anna Václavíková. První jsem chtěl vidět znovu 
a tu druhou poprvé. Oblékl jsem se do podzimního 
kabátu, protože večer už mi začínalo být zima, a šel 
pěšky z domu přes sady ke Kasárenské ulici. Byla už 
tma a cestou jsem potkal dvě holky, které znám z or-
dinace, utíkaly do práce.

V Café Groll bylo rušno. Magdalena měla klavírní 
vystoupení a další čtyři holky seděly na pódiu ve 
člunu. Všechny židle byly obsazené, sešlo se tu čtyři-
advacet chlapů, ale víc než na Magdalenino vystou-
pení se soustředili na čtveřici kurtizán oblečených do 
pruhovaných námořnických plavek, které předváděly 
plavbu na širém moři. Paní Holubová mi pošeptala, 
že se jedná o speciální vystoupení, dívky už za chvíli 
narazí na útes a bude jim hrozit utonutí, Magdalena 
přestane hrát, na okamžik odjede a vrátí se v kostýmu 
anděla a všem pomůže na pevninu.

Dívky tonuly kouzelně, držely se lodi a špulily na 
hosty své zadečky, čímž si vysloužily potlesk, jedna 

z nich chvíli bojovala se žralokem, který z ní serval 
plavky, a dál se topila úplně nahá. To už pánové skan-
dovali a Magdalena využila příležitosti, kdy klavír 
stejně nebyl slyšet, aby v oděvu anděla  zachránila 
své přítelkyně a roznesla je na několik ostrovů, k jed-
notlivým pánům. Madam Holubová se postavila na 
jeviště a zvolala, že dámy se právě dostaly do rukou 
nebezpečných domorodců, kteří ještě nikdy neviděli 
ženu, a že pokoje jsou připravené a ona všem přeje 
příjemnou zábavu.

Nejstarší důstojník, mohlo mu být k padesátce, po-
padl Cilku a utíkal s ní po schodech, další dívku si od-
vedli na pokoj dva mladí vojáci, třetí protestovala, že 
je tak unavená ze svého náročného vystoupení, že 
by nejdříve ráda chvíli poseděla a něco s pány vypila, 
a čtvrtá, myslím, že to byla Josefka, se nahá stočila 
na klín tří mužů, břichem ke stropu, jednou rukou si 
přikrývala přirození a druhou ňadra, prohlásila, že 
jako nejudatnější ze všech, která přeprala žraloka, si 
zaslouží zvláštní péči, čehož se ihned chytila Vlasta 
Holubová a oznámila pánům, že ten, který dá za slečnu 
nejvíc peněz, s ní dnes stráví večer. Nakonec se její 
cena vyšplhala na trojnásobek běžné taxy a vysoký 
štíhlý muž s bradkou si ji přehodil přes rameno, Jo-
sefčina zadnice svítila na celý lokál, až společně zmi-
zeli nahoře v patře.

Magdalena v kostýmu anděla se posadila vedle mě. 
„Jak se vám líbilo vystoupení, pane doktore?“

„Tleskal jsem vestoje.“




